

韩“亲信门”事件持续发酵

朴槿惠“闺蜜”崔顺实回国

允诺配合调查



10月30日，在首尔市中心，韩国民众抗议崔顺实“干政”。

当地时间10月30日，韩国总统朴槿惠亲信“干政”事件出现新进展。韩国检方说，在欧洲停留将近两个月后，事件核心人物崔顺实当天上午从英国回国。

崔顺实只身回国

韩联社援引没有公开姓名高级检察官的话说，崔顺实当天7时30分从英国伦敦希思罗机场搭乘一家英国的航空公司航班返回国内。

崔顺实落地后，她的律师李京在（音译）在首尔接受媒体记者采访，称崔顺实回国后将全力配合调查，接受检方讯问。

崔顺实前人在德国。李京在说，为躲避蹲守的大批媒体，她最终选择从伦敦回国。不过，被曝“走后门”上名校的崔顺实之女郑某没有与母亲一同返回。

按李京在的说法，考虑到崔顺实经过长途飞行且身体状况欠佳，他已经请求调查人员推迟传唤自己的当事人，以便给她一天左右的时间稍作休整。

韩国检方随后证实，他们10月30日不会传唤崔顺实。

李京在说，崔顺实通过他向韩国民众道歉，“就自身行为给民众带来的失望和挫败感致以最深的歉意”。

崔顺实是朴槿惠前秘书室室长郑润会的前妻，与朴槿惠情同姐妹。韩国媒体先前报道称，崔顺实曾成立两家非营利性质的基金会，并利用与朴槿惠的关系促使多家大企业“慷慨解囊”。她还涉嫌将两家基金会私有化。

崔顺实10月27日在德国接受一家韩国媒体采访，否认媒体对她与这两家基金会有关关系的指认，但承认曾在总统选举期间修改过朴槿惠的演讲稿，在朴槿惠上任后也收阅过青瓦台资料，但声称并不知道这属于国家机密。

此外，崔顺实女儿郑某“走后门”进入梨花女子大学一事也得到广泛关注。韩国教育部门10月28日宣布，将成立一个专项调查组，自10月31日起就此事展开为期一周的全面调查。

就崔顺实回国一事，韩国总统府青瓦台暂未发布官方声明。

多名“身边人”遭搜查

作为亲信“干政”事件调查的一部分，韩国检方10月29日突击搜查了朴槿惠多名“身边人”的住所，带走一些电脑、文件和移动设备。

检察人员说，他们10月29日和10月30日试图进入朴槿惠多名现任和前任助手位于青瓦台的办公室，但均被他们以保护机密信息为由予以拒绝。不过，青瓦台方面提供了一些相关文件和资料。

只是，按一些检察人员的说法，10月29日拿到的资料与他们的要求有出入，“有价值的信息不多”。

受“亲信门”事件影响，朴槿惠支持率不断下滑。韩国一家民调机构公布的最新调查结果显示，韩国民众对朴槿惠的支持率已降至17%，创下其就任以来的最低纪录。

新闻1+1

韩国万人集会要求总统下台



10月29日，韩国民众在首尔市中心举行抗议集会，要求总统朴槿惠下台。



标语牌上写着：“朴槿惠下台。”

随着韩国总统朴槿惠“亲信干政”事件持续发酵，韩国民众10月29日在首尔市中心举行近万人规模集会，要求朴槿惠下台并查明事件的真相。

韩国多个市民团体10月29日晚共同在首尔市清溪川广场一带举行大规模烛光集会。据韩国媒体报道，主办方表示约有2万名民众参加集会，警方估计实际规模约为9000人。参加集会的民众高喊口号要求朴槿惠下台，并一度试图向青瓦台总统府行进，集会民众与警方发生对峙。主办方表示，将在11月

12日组织更大规模的集会活动。除首尔外，釜山、蔚山、光州等多地当天也分别举行类似集会活动。

朴槿惠10月25日在青瓦台发表《致国民书》，就曾向亲信崔顺实先泄露演讲稿等文件一事向韩国国民道歉。但此后事件并未得到平息，质疑和反对之声此起彼伏，执政的新国家党内部也出现要求朴槿惠退党的声音。据本周最新民调显示，朴槿惠政府的支持率已跌至17%，创下其上台以来的新低。 晚综

叙难民“超级家庭”在德国领到39万美元救济金



“超级家庭”

最近，一名叙利亚难民在德国宛若“人生赢家”的经历引发争议。据美国新闻网站“全球新闻头条”10月29日报道，这个男子被称为加齐亚·A，去年随百万难民潮涌入德国后至今没找到工作，竟能领到高达39.3万美元的救济金。

报道说，加齐亚为自己不工作给出的理由是，49岁的他娶了4个妻子，养育23个子女，因“家庭事务太多”无法继续就业。眼下有22个子女随加齐亚生活在德国，还有一个女儿去了沙特。鉴于德国法律不允许一夫多妻，加齐亚从4个妻子中选出一人作为“主妻”，其他妻子和子女则以“亲友”身份登记，分住在附近几个社区。目前，全家人都可凭难民身份领取救济金。

对加齐亚究竟能拿到多少福利金，尚无官方说法。不过，他的故事已让德国社交媒体炸开了锅。有网友表示，一些媒体向民众宣传这个难民“超级家庭”是现行难民政策下的正常状态，让人气愤。

据新华网

印度一公司“大手笔”拟奖员工汽车和公寓



印度苏拉特一家钻石出口公司的老板近日宣布，将在印度“排灯节”之前给员工送出1260辆汽车和400套公寓作为奖励。

该公司老板萨夫吉布哈伊·多勒基亚说：“我们的目标是让每个员工在未来5年里都有房有车，所以我们决定向员工赠送汽车、住宅。”他表示，这项奖励是对过去5年中员工的杰出表现和奉献精神认可的。

多勒基亚的公司计划花费约5亿卢比（约合人民币5068万元）奖励那些表现突出的员工，目前还不知道即将得到奖励的员工人数。

印度大部分员工都能在“排灯节”期间收到老板的礼物，但是通常收到的是糖果盒。而多勒基亚自2012年以来一直出手阔绰，那一年就有3名员工因为表现出色收到了汽车。2014年，它又给员工送出了491辆汽车和207套公寓。

据中新网



贝拉

据外媒10月30日报道，贝拉，一眼看去就是一个寻常的小姑娘，家住莫斯科，才4岁，正处于无忧无虑的童年时光。但不管你用俄语、英语、法语、德语、西班牙语、阿拉伯语还是中文问她问题，你都会被她流利的口齿震惊到。

一开口惊呆所有人

俄罗斯4岁女孩通晓7国语言

几天前，贝拉包揽了俄罗斯所有头条新闻，起因是在一个电视选秀节目上，她表现出了令人惊叹的语言天赋——熟练掌握7种不同的语言，并且没有特别明显的口音，这震惊了当场的评委和数以百万计的观众。

节目播出后，这段视频在社交网络上被疯传，这个4岁就通晓多种语言的小女孩也一夜之间走红。

接着，贝拉上了很多电视节目，不管是主持人还是其他嘉宾，她都能与之进行多语种交流。

贝拉的妈妈说，她和老公开始教贝拉英语时，贝拉才2岁。很快，他们就注意到了她对语言的兴趣，可以轻松地掌握一门外语，于是他们决定让她再多学习几门。

他们给贝拉的每一门语言课都聘请了当地的老师，在她3岁半的

时候，就已经掌握另外两种语言了。之后的半年里，她又陆续学会了剩下两门外语。

现在，从10点到13点，再从17点到20点，贝拉每天花6个小时学习外语。

许多人听到这一点会指责她的父母剥夺了孩子的童年，但贝拉的父母表示，孩子参加的所有课程都由有趣的游戏组成。 据中新网